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KIABETEG?

Az elmúlt héten külföldön jártam, jó messze. A
magyar belpolitika zaja nagyjából Frankfurtig
ért el. AFrankfurter Allgemeine Zeitung hosszú
írást szentelt a Magyar Gárda ügyének, körbe-
írva a magyar politikai erõk véleményét.
Mértékadó polgári lapként nem foglalt állást az
egyes magyar szereplõk érvelésérõl. 

Ázsiához közeledve a nagy világmédiu-
mokra voltam utalva. Mit ne mondjak, egy bü-
dös szót sem ejtettek a kormányunkat mélyen
aggasztó állítólagos fasiszta veszélyrõl. Abang-
koki repülõtéren összefutottam egy ismerõs ja-
pán újságíróval. Õ már sokkal tájékozottabb
volt, úgy tudta, hogy ez a gárda-dolog valami új
õstörténeti felfedezés a magyarok eredetérõl.
Diana halálának 10. évfordulója, az igen, az va-
lóban lekötötte a drága médiaidõt. Még Bush
iraki látogatása is. Gyurcsány azonban hiába ül-
tette ki amerikai módon egész kormányát Sze-
tey államtitkár mögé, a világot ez messze hide-
gen hagyta. Persze, van ebben valami jó. Ne
feledjük: mások elõbb észreveszik a mi beteg-
ségûnket, mint mi magunk. Elõbb látják, hogy
beesett az arcunk, elõbb észlelik, hogy matt a
tekintetûnk. Avilág reagálása azt jelzi, hogy ma
Magyarország még nem beteg. Van persze
közöttünk beteg. Talán tõle kellene megszaba-
dulni, mielõtt az ország tényleg beteg lesz.

ANAGYOK DILIJE

A nagy pártok dilije, hogy folyamatosan rend-
szerváltást lehet játszani. Rendszerváltáson õk
azt értik, hogy törvényesen le lehet számolni a

másikkal, ki lehet tagadni az úri klubból, el lehet
venni a vagyonát, ki lehet rúgni a másik híveit
az állami hivatalokból, felügyelõ bizottságok-
ból. A Fidesz azon az alapon akar új végelszá-
molást, hogy az MSZP kommunista. Ha pedig
kommunista, akkor nincs helye az európai de-
mokrácia felkent hívei között. Az MSZP ter-
mészetesen nem kommunista, ezt mindenki
tudja, de azon az alapon mégsem lehet megta-
gadni valakitõl egy állami kitûntetést, hogy
barna a szeme.

Az MSZP dilije a fasiszta veszély, ami mö-
gött a Fideszt látja. Rá kell fogni Orbánra, hogy
lázítja a pesti tömeget, összejátszik a magyar
gárdistákkal, és kész is! A Fidesz semmiféle
fasiszta szervezõdés mögött nem áll, ezt is tudja
mindenki, még az MSZP is, de azon az alapon
mégsem lehet valakit az európai demokrácia
ellenségének nyilvánítani, hogy konzervatív,
mert ilyenek szép számmal vannak. 

Mondhatnánk, hogy nekünk az egész tök
mindegy, ez az õ buliijuk. Csakhogy nem így
van. Az MSZP "fasiszta veszély" taktikája ben-
nünket is érint, mivel a Munkáspárttól akarják
elvenni azokat az embereket, szavazókat, akik
már bennünk látják az utolsó mentsvárat. Az
MSZP a fasiszta veszély trükkjével lényegében
azt mondja, hogy aki az MSZP ellen van, az
fasiszta. 

A Fidesz kommunistázása sem jó nekünk.
A sok kommunistázás ugyanis megrettenti az
embereket, és rendkívül megnehezíti az ér-
telmes és szükséges társadalmi összefogást
Gyurcsány eszeveszett politikája ellen. Ilyenre
pedig szükség van, mert sem a nagycsalá-
dosokat, sem a BKV-dolgozókat nem lehet

pártok szerint felosztani. A Gyurcsány-
kormány halálos ítélete mindenkit érint.
Tudom, jobb sorsra vagyunk érdemesek. A két
burzsoá párt  játékát azonban nem tudjuk
befolyásolni. Amagunk útját kell járni, még ak-
kor is, ha az nehéz, sõt néha járhatatlannak tû-
nik. AHankok munkásának is, a BKVelégedet-
len dolgozóinak, sõt a bátonyterenyei nyugdíjas
bányásznak is magyaráznunk kell, hogy nem
Gyurcsány vagy Orbán felelõs a nyomoráért,
hanem a kapitalizmus, amit megtestesítenek.
Ha mást akarsz, a kapitalizmussal kell szembe
szállni. És ez ma nem is jelent nagy áldozatot. 
Elég a Munkáspártra szavazni. És persze tudni
kell: minden szavazat, amit a munkás, a
dolgozó emberek a két nagy burzsoá pártra
adnak, a kapitalizmus életét hosszabbítja meg,
azaz az õ életûket teszi kilátástalanabbá. 

ORSZÁGIMÁZS

A nemzetre mindenki hozhat szégyent. A mi-
niszterelnök is, a közember is. Aminiszterelnök
többet, hiszen õ a miniszterelnök. Minap Frank-
furtból jöttem haza a német légitársaság gépé-
vel. Mikor a tömeggel betódultunk a gépbe,
hinni sem akartunk a szemünknek: Magyaror-
szág miniszterelnöke ült az elsõ sorokban,
kíséretével. Kínából jöttek hazafelé. Az egész
nagyon kellemetlen volt. A Lufthansa pilótája
még annyit sem mondott, hogy köszöntjük a
magyar miniszterelnököt. Megtehette volna,
hiszen immáron szövetségesek vagyunk, s
ugye, egy szövetséges ország fejét illene kö-
szönteni. Persze, ha Merkel van a gépen, meg-
tette volna, de a német kancellárnak van annyi
esze, hogy nem jár menetrendszerû járattal. Õ
tudja, hogy a Luftwaffe, a német katonai légierõ
különgépe ugyanúgy a német országimázs
része, mint, mondjuk a 300 kilométeres sebes-
séggel száguldó ICE, a német szupervonat. A
gépen jócskán voltak német üzletemberek, akik
ugyanazon a business osztályon utaztak, mint a
magyar miniszterelnök, és ingujjra vetkõzve, a
WC-re menet rá-rácsodálkoztak, hogy ki is az
az ürge, aki az elsõ sorban az ablak mellett ül,
ott, ahol egyébként õk szoktak. Mondhatnánk,
hogy nem telik kormánygépre, mert takarékos-
kodik a kormány. Ez azonban enyhén szólva
sem igaz. Telik itt mindenre, kormányreklámra,
hivatalokra, csak arra nem, amire kellene.

THÜRMER GYULA

BALSZEMMEL
Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK

A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY,
BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN

ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL. 
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AHOL ÉLA SZOCIALIZMUS
Olyan országokba látogatott el szeptember
elején a Munkáspárt küldöttsége, ahol még
él a szocializmus, és a jelek szerint élni is fog.
Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke La-
oszban tett hivatalos látogatást, majd rövid
munkalátogatásra került sor Vietnamban.
Vientianeban, Laosz fõvárosában a delegá-
ciót fogadta Choummaly Sayasone, a Laoszi
Népi Forradalmi Párt fõtitkára, a Laoszi
Népi Demokratikus Köztársaság elnöke.

A delegáció találkozott a kormányzó párt
illetékes vezetõivel, a laoszi kormány több
tagjával, köztük a Tervhivatal elnökével, az
egészségügyi és az idegenforgalmi tárca
vezetõjével. Látogatást tettek Laosz iparilag
legfejlettebb tartományában, Savannkhetben és
a történelmi értékeirõl, idegenforgalmáról
méltán híres Luang Prabang tartományban.

A laoszi vezetés a Laoszi Népi Forradalmi
Párt szolidaritásáról és támogatásáról biztosí-
totta a Munkáspártot. Nagyra értékeljük, hogy
Önök túlélték az elmúlt két évtized kapitalista
támadásait, és ma is kommunistaként küzdenek
- emelte ki a párt fõtitkára. A laoszi nép
forradalmi harcának története is azt mutatja,
hogy a siker feltétele az ideológiai tisztánlátás,
az elkötelezettség a marxizmus-leninizmus
iránt, a munkásosztály és a nép ügyének töretlen
szolgálata - tette hozzá. Alaoszi nép köszönettel
emlékezik vissza arra a segítségre, amelyet a
magyar nép nyújtott az 1970-80-as években
Laosz felszabadító harcához. A laoszi párt
vezetõi kiemelték, hogy a Munkáspártban
Kádár János nagy ügyének folytatóját látják, és
a mostani látogatás az új viszonyok között
teremti újra azt a barátságot , amely egykor

Kádár János és a laoszi forradalom vezetõje,
Keysone Phomvihane között létezett.

A magyar és a laoszi párt vezetõi megálla-
podtak arról, hogy tovább fejlesztik kapcsola-
taikat. A jövõ esztendõben laoszi küldöttség
látogat el Magyarországra, s a két párt együtt-
mûködik nemzetközi fórumokon. A laoszi
vezetés üdvözölte a Munkáspárt azon törekvé-
sét, hogy utat nyisson magyar vállalkozók meg-
jelenése elõtt a laoszi piacon. A laoszi kormány
ehhez minden szükséges segítséget megad -
hangsúlyozták az illetékes miniszterek. 

A munkáspárti delegáció hazafelé rövid

idõre megállt Hanoiban. Találkozott a Vietnami
Kommunista Párt illetékeseivel, felkereste az
egészségügyi minisztériumot. Thürmer Gyula
tájékoztatást adott az elmúlt évi hivatalos
vietnami látogatás óta eltelt eseményekrõl. A
vietnami vendéglátók elmondták: látják, és
nagyra értékelik, hogy a Munkáspárt leküzdötte
a 2006. évi választások után létrejött
nehézségeket, helyreállította a párt politikai és
cselekvési egységét. 

Kiemelték, hogy a Munkáspárt a jövõben is
számíthat a vietnami kommunisták internaci-
onalista szolidaritására.       

THÜRMER GYULA ÉS CHOUMMALY SAYASONE LAOSZI ELNÖK MEGBESZÉLÉSE

MUNKÁSPÁRTI DELEGÁCIÓ LAOSZBAN

A MÁIG ÉLÕ BARÁTSÁG
Laoszban bárhol is jár a magyar ember, minde-
nütt szeretettel emlékeznek vissza a magyar
népre. Köszönjük a segítséget, amit szabad-
ságunk kivívásához kaptunk - mondják a laoszi
emberek még ma is, pedig sok víz lefolyt azóta
nem csak a Dunán, de a Mekong folyón is. 

Tudjuk, hogy Magyarországon kapitaliz-
mus van - hallani az egyszerû laosziaktól. Nem
örülünk neki, de ez sem fog örökké tartani -
biztatnak bennünket. A Magyar Népköztár-
saság annak idején jelentõs anyagi segítséget
adott. Fegyverrel, egyenruhával, gyógysze-
rekkel segítettük a laoszi nép forradalmi-fel-

szabadító harcát. Laoszban
máig is mûködik a Laoszi-Ma-
gyar Barátság Hídja, amit
1982-ben magyar szakembe-
rek emeltek a Mekong folyón. 

A két nép barátságának
emlékét tovább élteti az a több
mint ezer laoszi, aki egykor a
Magyar Népköztársaság egye-
temein szerzett diplomát. 

Ma már számos állami
vezetõ és sikeres üzletember
van közöttük. A BARÁTSÁG HÍDJA A MEKONG FOLYÓN
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AHOL ÉLA SZOCIALIZMUS
MUNKÁSPÁRTI DELEGÁCIÓ LAOSZBAN

Lenint idézték Laoszban több
helyen is. Lenin ismert mondását,
hogy a kommunizmus nem más,
mint az ország villamosítása és
szovjethatalom. 

Mai nyelvre lefordítva ez annyit jelent,
hogy a szocializmus mit sem ér, ha az
emberek nyomorognak. A szocializ-
mus azért van, hogy a gazdaság fej-
lõdjék, az embereknek több rizs, több
hús, jobb élet jusson. De igaz az e-
gyenlet másik oldala is. Hiába a fej-
lettség, hiába a jólét, ha a hatalom nem
a nép, nem a dolgozók kezében van,
nem beszélhetünk szocializmusról.

Laoszban 1975-ben gyõzött a
szocialista forradalom. Az egykori
francia gyarmatból, egy végtelenül
kizsákmányolt országból kellett fej-
lõdõ szocialista országot varázsolni. 

A laosziak jelentõs része még ma is
nehéz körülmények között él. De
mindenki tudja, hogy pár évtizede
szüleik még tömegesen nyomorogtak,
és tudják azt is, hogy a gyerekeiknek
még könnyebb lesz. 

Ezért õrizték meg a szocializmust
annak ellenére, hogy sok helyütt a
világon megbukott.

A szocialista építésben Laosz is új
módszereket alkalmaz. Lényegét te-
kintve Lenin egykori új gazdaság-
politikáját, a NEP-et ültetik át a mai
viszonyokra. A politikai hatalom a
dolgozók kezében van. Laoszban egy
párt van, és egy párt marad is - mond-
ják el szinte mindenütt. A gazdaság fõ
arányait, az alapvetõ játékszabályokat
is az állam dönti el. A gazdaság mûkö-
désében ugyanakkor engedik a piaci
vállalkozásokat, és nyitottak a külföldi
beruházók felé is. A Shell benzinkútjai
mellett már ott vannak a külföldi
mobilszolgáltatók, jelentõsek a kül-
földi beruházások a réz- és arany-
bányászatban, a vízi erõmûvek építé-
sében, és természetesen az idegenfor-
galomban is.

A laoszi párt vezetõi elmondják,
hogy az új gazdasági politika feladata
a szocializmus erõsítése, és nem az,
hogy elvezessen a kapitalizmushoz. 

Éppen ezért nagy figyelmet for-
dítanak az ideológiai munkára, a
tömegek marxista-leninista képzésére.

A párt vezetõ szerepét megõrzik a
jövõben is, miközben számtalan intéz-
ményt hoznak létre a demokrácia
fejlesztésére.

VIENTIANE, LAOSZ FÕVÁROSÁNAK LÁTKÉPE

LAOSZ
SZÁMOKBAN
Területe: 236 ezer négyzetkilométer

Lakossága: 6 millió

Határos országok: Kína, Vietnam, Bur-
ma, Kambodzsa, Thaiföld

Külföldi beruházások: 8 milliárd dollár

GDP növekedése (2006): 7,6 százalék

GDP növekedése (2007. terv) 8 százalék

Ipari termelés növekedése (2006): 15,2
százalék

Egy fõre jutó GDP (2006): 678 dollár

Egy fõre jutó GDP (2007 terv): 728 dol-
lár

Mezõgazdaság részaránya: 40 százalék

Ipar részaránya: 33 százalék

Szegények aránya (napi egy dollár
bevétel): 29 százalék

Rizstermelés (2006): 2,6 millió tonna

A SZOCIALISTA MEGÚJULÁS ÚTJÁN
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"A Magyar Kommunista Munkáspárt
az egyetemes történelem kiemelkedõ
eseményeként ünnepli a Nagy Októ-
bert, amely meghatározó hatást gya-
korolt a világra, a nemzetközi mun-
kásmozgalomra, és ezen belül Ma-
gyarországra és a magyar munkásság,
a magyar dolgozó emberek sorsára."-
állapította meg a Központi Bizottság
szeptember 8-i ülése abban a do-
kumentumban, amelyet a Nagy Októ-
beri Forradalom közelgõ 90. évfordu-
lója kapcsán fogadott el. 

Az ülés elsõ napirendi pontjának
elõadója Thürmer Gyula volt. Hang-
súlyozta: nagy jelentõsége van annak,
hogy a Munkáspárt a mai ismeretek
alapján véleményt mondjon az elmúlt 90
évrõl. A tõkés erõk elvetik a szocializmus
évtizedeit. 

Ebben szövetségesre találnak a mun-
kásmozgalom reformista erõiben, ame-
lyek a sztálinizmus elleni harc jelszavával
tagadják meg a szocializmust. 

A dokumentum ezért mondja ki: "Nem
fogadjuk el azokat a nézeteket, amelyek
szerint nem szocializmust építettek
országainkban, hanem államkapitaliz-
must, sztálinista diktatúrát vagy bármi
mást. Népeink szocializmust építettek, és
történelmileg rövid idõ alatt nem kis
sikereket értek el."

Az elõadói beszédhez Kozák András
és Hajdú József tettek korreferátumot.

Hangsúlyozták, hogy a Nagy Október
jelentõségén nem változtat az a tény,
hogy a szocializmus 1989-90-ben
jelentõs vereséget szenvedett el.
"E nagyszerû korszak ma sem ért véget.
Voltak és lesznek sikerek és kudarcok,
egymást követik a forradalmi apály és
dagály idõszakai, de e folyamat
végeredményben elvezet a szocializmus
világméretû gyõzelméhez."- emeli ki a
KB dokumentuma.

A vitában felszólaló KB-tagok, köztük
Bánhegyi József, Fülöp Józsefné, Gelb
Zoltán, Kajli Béla kiemelték a doku-

mentum fontosságát a párt életében. 
Javasolták, hogy az elõadói beszédek

és a határozat jelenjék meg A Szabadság
külön kiadásaként. 

Váncsa Csaba, a Központi Bizottság
tagja felvetette, hogy óvatosan kell
fogalmazni a mai nemzetközi helyzet
mozgató rugóinak megítélésében.  Kie-
melte, hogy a Munkáspárt fellép minden
fajta faji megkülönböztetés, így az
antiszemitizmus ellen, és ennek kell
tükrözõdnie az anyagban is. 

A vita e részéhez is sokan szóltak
hozzá, köztük Szabó Lászlóné, Frank-
furter Zsuzsa, Espár István, Paulik Péter,
Hajdú József, Belovitz Károly.

A Magyar Kommunista Munkáspárt
Központi Bizottsága a tartalmas és
értékes vita alapján a mai helyzetrõl
szólva megállapította: 

"A nemzetközi tõke elérkezettnek látta
az idõt, hogy uralmát általánossá és
teljessé tegye a világban. Kik készítették
elõ a kelet-európai ellenforradalmakat? A
Sorosok, a Lauderek, a Lantosok, a Sarló-
sok és sok mindenki más. Túlzás nélkül ál-
lítható: kezdetét vette a negyedik világ-
háború, amelyben a nemzetközi nagytõke
a globalizációra és az informatika vívmá-
nyaira támaszkodva teljesen fel akarja
számolni a kommunista mozgalmat, vég-
leg a saját vazalussai közé akarja sorolni
Oroszországot és Kínát, civilizációs
háborút vívva általánossá kívánja tenni a
keresztény-zsidó civilizációt. 

(folytatás a 6. oldalon)

ÜLÉST TARTOTT A KÖZPONTI BIZOTTSÁG

EGYETÉRTÉS A KÖZPONTI BIZOTTSÁGI ÜLÉSEN

KOZÁK ANDRÁS ÉS PAULIK PÉTER ESZMECSERÉJE
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ÜLÉST TARTOTT A KÖZPONTI BIZOTTSÁG
E politika legfõbb végrehajtója az
Egyesült Államok, a jelenlegi világ
legagresszívebb és legveszélyesebb ereje.
Az amerikai tõke könyörtelenül maga alá
rendel mindent. A terrorizmus elleni
háború ürügyén fellép minden és mindenki
ellen, ami, és aki a legkisebb mértékben is
eltér az USA által elvárt magatartástól."

A Központi Bizottság döntött arról,
hogy a dokumentum jelenjék meg A
Szabadságban, és valamennyi pártszer-
vezet dolgozza fel. Ez a dokumentum
képezze a párt november 7-ei ünnepsé-
geinek vezérvonalát. A Központi Bizott-
ság november 10-én, Budapesten emlé-
kezik meg a Nagy Október 90. évfor-
dulójáról. Ennek keretében sor kerül a
Lenin bélyegeken címû kiállításra is. A
kiállítás szervezõje Farkas Ferenc, a
Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság elnöke, aki
szinte minden olyan bélyeggel rendel-
kezik, amelyet Leninrõl valaha kiadtak.

A Központi Bizottság a párt elnökének
elõterjesztésében elfogadta a párt politikai
akciótervét 2007. hátra lévõ idõszakára. A
KB helyeselte a dunaújvárosi Hankook-
gyár munkásai védelmében, a BKV-
dolgozók támogatására tett akciókat, és
kiemelte: folytatni kell a Munkáspárt
kiállását a dolgozók, a munkások érdekei
mellett.  A KB egyetértett azzal is, hogy
folytatni kell a párt elnökének vidéki
látogatásait, amelyek lehetõvé teszik a
tagság mozgósítását, a helyi médialehe-
tõségek kihasználását és a párt politikai
kapcsolatainak építését.

Egyetértés volt abban is, hogy a
következõ idõszak egyik legfontosabb
eseménye a Munkáspárt vezetõi elleni
szeptember 21-i per. A Munkáspárt tag-
ságának ki kell állnia vezetõi mellett, meg
kell mutatni a közvéleménynek is, hogy
megvédjük alkotmányos jogainkat.

A Központi Bizottság egyetértett azzal,
hogy a párton belüli építõmunkát
gyorsítani kell. Lassan egy év telt el a
legutóbbi kongresszus óta, és lemaradás-
ban vagyunk a KB-képviselõk kiválasz-
tásában. A Szabadság terjesztési akció
szép eredményt hozott, most itt az ideje,
hogy minél több párton kívüli embert
nyerjünk meg elõfizetõnek.

A Központi Bizottság helyeselte, hogy
a párt megyei vezetéseiben végre kell
hajtani a fiatalítást mindenütt, ahol már
megvan az utánpótlás, és fel kell nevelni
az új vezetõket ott, ahol még ez nem

történt meg. Kupi László, a KB tagja, a
Baloldali Front vezetõségének képvisele-
tében köszönetet mondott azért a vártnál

nagyobb anyagi segítségért, amelyet a
pártszervezetek adtak a Baloldali Front
õszi táborához.

A KÉP ELÕTERÉBEN MAJOR LÁSZLÓ ÉS KAJLI BÉLA KB-TAGOK

A Központi Bizottság ülésén Thürmer
Gyula köszöntötte Nagyvári Lászlót, a
Központi Bizottság tagját, a Csongrád
megyei szervezet elnökét 75. születésnapján.
Hangsúlyozta, hogy Nagyvári elvtárs
személyében egy olyan ember van
közöttünk, aki a szocializmus évtizedeiben is
megbízható, kitartó, elvhû harcosa volt
pártunknak. Olyan ember, aki elkötelezett
híve a szocializmusnak, tisztelõje Kádár
Jánosnak, olyan ember, akire mindig és
minden körülmények között számítani lehet.
A párt elnöke kiemelte, hogy Nagyvári
László fontos szerepet vállalt, hogy
pártunknak sikerült a reformista-
opportunista erõk támadását elhárítania, és
megvédeni a magyar kommunisták pártját.

NAGYVÁRI LÁSZLÓ KÖSZÖNTÉSE
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Egyre másra érkeznek a külföldi kommunista és munkáspártok levelei és táviratai. Szolidárisak vagyunk Veletek,
támogatjuk harcotokat! Számíthattok ránk a szeptember 21-i bírósági tárgyalás idején. Ilyen és hasonló gondolatokat
küldenek a világ sok részérõl Budapestre.

Az elmúlt napokban szolidaritását és támogatását fejezte ki Cseh- és Morvaország Kommunista Pártja, a Finn Kommunista
Párt, Belarusz Kommunista Pártja, a Kanadai Kommunista Párt, a Szovjetunió Kommunista Pártja.  Számos társadalmi
szervezet is eljuttatta hozzánk támogatását, köztük az Ukrán Lenini Komszomol harkovi bizottsága, a Szovjetunióért és az
SZKP-ért Mozgalom belarusziai tanácsa, az SZKP belarusziai tagjai. Az osztrák és a román kommunisták ezekben a
napokban foglalnak állást arról, hogy milyen akciókkal segíthetik a magyar párt harcát. A külföldi pártok tiltakozó leveleket
küldenek a magyar nagykövetségeknek, és más módon is kifejezik szolidaritásukat.

„SZOLIDÁRISAK VAGYUNK VELETEK, MUNKÁSPÁRT!“

A Szovjetunió Kommunista 
Pártja levelébõl

Az SZKP Központi Bizottsága szerint ez a példanélküli
eset kísérlet arra, hogy a kommunistaellenességet az
állami politika rangjára emeljék nem csupán Magyar-
országon, de mindenütt az Európai Unióban, egyen-
lõségjelet tegyenek a kommunizmus és a fasizmus közé,
megteremtsék a feltételeket a kommunista pártok
betiltására, bûnösnek nyilvánítsák a Szovjetuniót és a
többi kelet-közép-európai szocialista országot, boszor-
kányhadjáratot indítsanak, és széles megtorlást
vezessenek be a baloldali mozgalmak legaktívabb kép-
viselõi ellen…

Az SZKP Központi Bizottságának Titkársága felhív
minden kommunistát, a forradalmi ifjúságot, a
kommunista, munkás- és nemzeti felszabadító pártokat,
minden haladó erõt, hogy vállaljanak szolidaritást a
Magyar Kommunista Munkáspárt Elnökségével, és
akadályozzák meg az imperialista reakció szégyenteles
játékát, ne engedjék, hogy az emberiség a középkorba
zuhanjon vissza.

Nemet mondunk a fasizmusra!
Igent mondunk a szocializmusra!

Oleg Senyin, az SZKP elnöke

Cseh- és Morvaország Kommunista
Pártjának levele

Tisztelt Thürmer elvtárs!

A Magyar Kommunista Munkáspárt ellen folyó
bírósági per nagy nyugtalanságot váltott ki Cseh-
és Morvaországi Kommunista Pártjában. A Ti
pártotok elleni bírósági per alkotmányellenes.
Része annak a kommunista ellenes kampánynak,
amelyet az Európa Tanács Parlamenti Köz-
gyûlésének - Goran Lindblad svéd képviselõ
elõterjesztése alapján hozott - ismert határozata
indított el, és amelyet a magyar ellenforradalom
50-ik évfordulója alkalmából hozott határozat
folytatott.

Ezt a politikai pert, aminek a Magyar
Kommunista Munkáspárt ki van téve, teljes
egészében elítéljük, mint olyan precedens nélküli
lépést, amely sérti a demokratikus társadalom
alapvetõ polgári jogait. Teljességben egyetértünk
Veletek abban, hogy ez politikai per, része a
határtalan antikommunizmusnak, ami ma kiterjed
egész Európára. Ennek fõ célja a Ti pártotok
gyengítése a szakadárok és reformisták örömére.
Ez a veszélyes, alkotmányellenes lépés precedenst
teremt nemcsak a Ti pártotok, de az egész
kommunista mozgalom ellen, és további része egy
antikommunista láncnak, amely a mostani Európát
körülveszi.

Elvtársi üdvözlettel
Vojtech Filip

Cseh- és Morvaország Kommunista Pártja
Központi Bizottságának elnöke

A Finn Kommunista Párt levelébõl
A Magyar Kommunista Munkáspárt elleni támadás
része a számos európai országban folyó antikom-
munista kampánynak. Prágában betiltották a
kommunista ifjúsági szervezetet. Budapesten meg-
gyalázták Kádár János sírját. Most börtönbüntetés
fenyegeti a magyar kommunista vezetõket.

SZEPTEMBER 21. PÉNTEK, SZÉKESFEHÉRVÁR
8.30-14.00 ÓRÁIG A VÁROSI BÍRÓSÁGGAL SZEMBENI ZICHY LIGET

OTT A HELYED!

VÉDJÜK
MEG

JOGAINKAT!
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A vadászat õsi mesterség, vadászok mindig
voltak, és lesznek is. A szocializmusban is
mûködtek vadásztársaságok.  

Fõ feladatuk az volt, hogy tartsák egyensúlyban
a vadak szaporulatát. Manapság hetet-havat
összehordanak arról, hogy milyen kiváltságok-
kal rendelkeztek a szocializmusban az ország és
a párt vezetõi. A kiváltságok kiváltságai között
tartják számon a vadászatot. Igaz, az ország
vezetõi közül sokan voltak vadásztársaságok
tagjai. Ez azonban korántsem volt kiváltság,
hiszen bárki lehetett vadász, ha eleget tett a
szakmai feltételeknek. Ráadásul a vadásztársa-
sági tagok igen magas tagdíjat is fizettek, sõt
fizetni kellett a vadászházak igénybevételéért, a
szállásért, az étkezésért.

Kádár János szerette a vadászatot. Más
sportot nem igen ûzött, az erdõ, a vadászat meg-
nyugtatta. A vadászat akkoriban a diplomácia
eszköze is volt. Kádár János sok külföldi ve-
zetõt hívott meg vadászatra. Soponyán látta
vendégül mások mellett Leonyid Brezsnyevet,
az SZKP fõtitkárát, a Szovjetunió elsõ számú
vezetõjét, aki szenvedélyes vadász volt.

Egyszer, 1979-ben kormányõrként jelen
lehettem az egyik vadászaton, ahova Kádár

János mellett a Politikai Bizottság és a
kormány több tagja is hivatalos volt. A
történet Soponyán történt, ami akkoriban
"kiemelt" vadászház volt, jórészt az
ország vezetõi vették igénybe. A
vadászház ma is megvan, a kapitalizmus
törvényei szerint mûködik, bárki mehet,
akinek van elég pénze.

A Kormányõrség feladata volt a
soponyai vadászat biztosítása, az ország
vezetõinek védelme. Abiztonsági felada-
tot elvégeztük, vártuk a védett vezetõk
érkezését. Kádár elvtársat és feleségét
pontosan 20 órára várták a vadászházba. 

A Politikai Bizottság tagjai 19 órára
érkeztek. 19.45-tõl a vezetõk és a
vadászház személyzete együtt várta a fõ
vendéget.

Editke, a házvezetõ asszonyka na-
gyon izgatott volt. Hosszú idõ óta nem
járt ilyen magas rangú vendég a házban, s
most ráadásul Kádár János személyesen.
Egész nap folyt a sütés-fõzés. Editke is ki
akart magáért tenni. Vadászház, vadász-
vacsora finomságokkal, úgy, ahogyan
illik.

Kádár elvtárs és felesége pontosan 20
órakor érkeztek. Szerény vadászruhában
jöttek. Gyorsan elhelyezkedtek a szobá-

jukban, majd megjelentek az ebédlõben. Kádár
elvtárs megkérdezte: Elvtársnõ! Megéheztünk a
hosszú úton, kaphatunk valamit vacsorára?
Kádár elvtárs természetesen tudta, hogy kiemelt
vendégházban van, ahol nyilván van vacsora. A
kérdés azt a tiszteletet fejezte ki, amit a szakács,
a házvezetõnõ, a személyzet dolgozói iránt
érzett.

Editke gyorsan felsorolta az étkeket,
elõételek és fõételek egész sorát, egy komplett
vadászvacsora étlapját. Editke befejezte, majd
hosszú csönd következett. Ott állnak a Politikai
Bizottság tagjai, várnak Kádár János válaszára,
és kínossá váló néma csend. Most mi lesz?

Kádár elvtárs várakozva nézett a feleségére,
majd szinte megkapva egyetértését, megkér-
dezte: Elvtársnõ! Mást nem lehet kapni? A
házvezetõnõ elpirult, majd csendesen jelentette:
Ez a menü, ezt fõztük. Kádár elvtársnõ kis
hallgatás után csendesen megszólalt: Papa,
menjünk haza, mert ma itt nem kapunk
vacsorát!

Editke halálsápadtan megkérdezte: Mit
tetszenek kérni? Kádár elvtárs rögtön válaszolt:
Ha lehetne kérni, akkor egy jó rántott levest és
mákos tésztát! A házvezetõnõvel együtt az
egész Politikai Bizottság fellélegzett, és Editke
elkészítette élete talán legjobb rántott levesét és
mákos tésztáját.

ARANY LAJOSKÁDÁR JÁNOS ÉS BREZSNYEV SOPONYÁN

NEVESSÜNK EGYÜTT KÁDÁRRAL

A VADÁSZAT

AHOL A RÁNTOTT LEVEST FELTÁLALTÁK
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A KÍNAI KOMMUNISTA PÁRT 8. KONGRESSZUSA: 
A KOMPROMISSZUMOK KONGRESSZUSA

A Kínai Kommunista Párt 8. kongresszusára
1956. szeptember 15.-27. között került sor
Pekingben. Több, mint 10 millió kommunista
nevében 1026 teljes jogú küldött és 107
pótküldött ülésezett. A kongresszus érdekes-
sége, hogy augusztus 29.-szeptember 12. között
megtartották a kongresszus zárt ülését is. Mao a
zárt ülésen tartott nagy beszédet, a nyilvános
ülésen csak a nyitóbeszédet.

Nyitóbeszédében Mao hangsúlyozta: "A 7.
kongresszus óta eltelt 11 év alatt teljes mérték-
ben befejeztük a polgári-demokratikus forradal-
mat. ..Akongresszus feladata, hogy összefogjuk
a párt erõit a nagy szocialista Kína felépítésére."
1949 októbere óta az új, szocialista Kína
megszervezte a munkás-paraszt hatalmat,
megteremtette az ország védelmét. Növekedett
a termelés, és évtizedek óta elõször a kínai
emberek többsége jobban élt, mint korábban.  

Az 50-es évek elsõ felében jelentõs
társadalmi változások mentek végbe. 1956-ra a
parasztgazdaságok 96 százaléka szövetkezetté
alakult. 1952-tól állami monopólium lett az
alapvetõ fogyasztási cikkekkel való kereskede-
lem. 1955-re a kis- és középvállalatok 80
százaléka is állami ellenõrzés alá került. 

A szocialista építés a Mao Zedong nevével
fémjelzett irányvonal alapján folyt. Az 50-es
években voltak, akik másként képzelték el a
szocializmus építését. A párt folyamatos küz-
delmet folytatott a bal- és jobboldali elhajlások
ellen. 1955-ben a pártvezetés megerõsítette
Mao álláspontját, és döntött a szocialista építés
felgyorsításáról. Mao így fogalmazott: "A
burzsoáziának, a kapitalizmusnak még az ír-
magját is kiirtani a 600 milliós lakosságú Kíná-
ban nagyszerû, igen jelentõs dolog. Az a célunk,
hogy kiirtsuk a kapitalizmust, eltüntessük a föld
színérõl, történelemmé tegyük."

A kongresszus különleges nemzetközi
helyzetben folyt. 1956 februárjában került sor a
Szovjetunió Kommunista Pártja 20. kong-
resszusára, amelyen Hruscsov látványosan
leleplezte a korábbi szovjet vezetõ, Sztálin
hibáit. Hruscsov békülékeny hangot ütött meg a
Nyugattal szemben, és más fajta szocialista épí-
tést ígért, több piaci mozgástérrel a gazdaság-
ban, és több demokratikus elemmel a
politikában. 

A kelet-európai szocialista országokban
nyilvánvaló vált, hogy a sok jó mellett számos
hiba is történt a szocializmus építésében. A
tõkések ezeket a hibákat használták ki, amikor
1956 õszén Magyarországon ellenforradalmat
robbantottak ki a szocializmus megdöntésére.

A 8. kongresszusnak e fejlemények figyelem-
bevételével kellett dönteni, hogy hogyan tovább
Kínában. Lassítani a szocializmus építését, teret
adni a piacgazdaságnak, vagy ellenkezõleg
gyorsítani? Változtatni a maói irányvonalon,
vagy ellenkezõleg megerõsíteni? A8. kongresz-
szus döntései a kompromisszumok jegyében
születtek. 

AKKPnem vette át az SZKPúj felfogását,
bár többen is, köztük Deng Xiaoping is hang-
súlyozta a 20. kongresszus jelentõségét. Az
Anasztaz Mikojan vezette szovjet küldöttség -
rosszallásukat kifejezve - négy nappal a kong-
resszus vége elõtt hazautazott, de még nem kö-
vetkezett be törés a két párt viszonyában.

A 8. kongresszus kimondta, hogy a fõ
kérdés már nem a proletáriátus és a burzsoázia
közötti harc, hanem a gazdasági és kulturális
igények kielégítése. Akongresszus hangsúlyoz-
ta, hogy a demokratikus centralizmusra épülõ
fegyelmezett pártra van szükség, amely képes
vezetõ szerepét érvényesíteni. 

A szervezeti szabályzatról tartott beszédé-
ben Deng Xiaoping szólt a személyi kultusz
kérdésérõl. Kijelentette: "Nyilvánvaló, hogy a
fontos kérdések egyszemélyi eldöntése ellent-
mond a kommunizmusért harcoló pártok párté-
pítési elveinek… A marxizmus ugyanakkor
soha sem utasította el a vezetõk szerepét a
politikai pártok életében. Az õ tekintélyük és
tapasztalatuk a párt, a nép, az osztály fontos
értéke".  Ugyanakkor ezen a kongresszuson
kimaradt a szervezeti szabályzatból az a tétel,
hogy Mao elmélete képezi a párt ideológiai
alapját. Feltûnést keltett az is, hogy a kongresz-

szus díszítõ elemei közül hiányzott Mao képe.
Ugyanakkor a párt vezetõje vitathatatlanul Mao
maradt.

Liu Shaoqi politikai beszámolója alapján a
kongresszus ugyancsak a kompromisszumok
jegyében kimondta: ha kedvezõek a feltételek,
és mégsem fejlesztjük ütemesen a termelõ-
erõket, a konzervativizmus hibájába esünk. Ha
nem vesszük figyelembe az objektív nehéz-
ségeket, a kalandorság hibáját követjük el.

A kongresszus megválasztotta a Központi
Bizottság 97 rendes és 73 póttagját. A KB elsõ
ülésén a párt elnöke ismét Mao Zedong lett.
Négy alelnöke lett a pártnak: Liu Shaoqi (1898-
1969), aki 1959-68 között Kína második elnöke
lett,  Zhou Enlai (1898-1976) miniszterelnök,
Zhu De (1886-1986), a kínai hadsereg fõpa-
rancsnoka és Chen Yun (1905-1995).  Chen
álláspontja az volt, hogy a vállalatoknak na-
gyobb szabadságot kell engedni, de a központi
kormánynak egyúttal ellenõrizni is kell õket.
Chen bizonyos mértékig a Deng Xiaoping
nevével fémjelzett „reform és nyitás“ politika
elõfutára volt.  A párt fõtitkára Deng Xiaoping
(1904-1997) lett. Õk hatan alkották a Politikai
Bizottság Állandó Bizottságát, azaz a párt
csúcsvezetését. Ugyanakkor nem kerültek be
olyan személyiségek a Politikai Bizottságba,
mint Kang Sheng (1898-1975) is, aki a
kulturális forradalom idején a "négyek
bandájának" támogatója.

A kongresszuson részt vett a Magyar Dol-
gozók Pártjának küldöttsége is, élén Kádár Já-
nossal, aki nem sokkal elõbb került vissza a
magyar pártvezetésbe.

MAO ZEDONG ÉS JACQUES DUCLOS, A FRANCIA KOMMUNISTA PÁRT ELNÖKE 1956-BAN



II. (XVIII.) ÉVFOLYAM, 33. SZÁM
2007. SZEPTEMBER 13.10 ELMÉLET

CIVILSZERVEZET

A minap a Nagycsaládosok Egyesülete
szervezett tüntetést Budapesten több más
civilszervezettel összefogva. Franciaországban
az európai alkotmánnyal kapcsolatos népszava-
zás elõkészítésében jelentõs szerepük volt a
civilszervezeteknek. Számos EU-országban
szinte nem is hoznak törvényt a civilek meg-
kérdezése nélkül.

Amai tõkés társadalom egyik sajátossága a
civilszervezetek létrejötte és széleskörû fejlõ-
dése. Acivilszervezet olyan társadalmi egyesü-
lést, szervezetet jelöl, amely a kormányok, poli-
tikai pártok szándékától függetlenül, a társadal-
mat alkotó emberek kisebb vagy nagyobb cso-
portjának akaratából, konkrét célok elérésére
jön létre.

Feladatkörüket tekintve vannak település-
fejlesztési szervezetek, amelyek többnyire egy-
egy falu, város, megye érdekeit képviselik. Azt
is mondhatnánk, hogy lokálpatrióta szerveze-
tek. Vannak szép számmal mûvelõdési és kul-
turális egyesületek. Acivilszervezetek nagy ön-
álló csoportját képezik a környezetvédõ szerve-
zetek, a zöldek, kékek és más szervezõdések. A
civilszervezetek között léteznek kifejezetten
politikai szervezetek is, amelyek valamilyen
politikai érdek képviseletére jönnek létre. 

Megkülönböztetünk érdekvédelmi szerve-
zeteket is, amelyeket valamilyen speciális társa-
dalmi csoport érdekeinek védelmére hoznak
létre. Jelentõs helyet foglalnak el a sport- és
szabadidõs szervezetek. A civilszféra fontos
részét jelentik az egészségügyi szervezetek,
betegérdekvédõ egyesülések. Jelentõs számban
léteznek szociális, jótékonysági szervezetek.
Fontos szerepük van az ifjúságnevelõ és
ifjúságsegítõ szervezõdéseknek. Ezen kívül
rengeteg más szervezet létezik, amelyeket nem
lehet egyértelmûen kategorizálni.

CIVILSZERVEZETEK MAGYARORSZÁGON

Magyarországon elvben minden nagy politikai
párt támogatja a civilszervezetek létrejöttét és
mûködését. Döntõen csak elvben, mivel a

civilszervezetek mûködésének éppen az a
nyitja, hogy nem egy politikai csoport mentén
jönnek létre, hanem konkrét érdekek alapján, és
ezért szabadon bírálják a mindenkori
kormányokat. Az ilyen bírálatot a magyar
kormányok azonban nem szerették az elmúlt
két évtizedben. 

A civilszervezetek helyzetét kedvezõtlenül
befolyásolja a magyar polgári demokratikus
rendszer számos negatívuma. Ma
Magyarországon sokkal több dolgot
nyilvánítanak államtitoknak, mint bárhol az
EU-ban. Számos, másutt közérdekûnek
tekintett, információ nálunk nem jut el az

emberekhez. A hatalom szervei és szereplõi
érzékenyen reagálnak az õket érõ támadásokra,
számtalan ügyet egyenesen bíróság elé visznek.

A civilmozgalom viszonylagos fejlettségé-
nek oka az is, hogy a társadalomban még nem
alakultak ki elég számban önszervezõdések.
Ezt a folyamatot tanulják az emberek. Szerepe
van annak is, hogy ehhez a tevékenységhez is
pénz is kell, és ma a magyar emberek nehezen
áldoznak ilyen célokra.

A civilszervezetek helyzetét nehezíti az is,
hogy könnyen kerülhetnek a politikai erõk el-
lenõrzése alá. A hatalom tényezõi, a nagy pár-
tok megkísérlik politikai és személyi befo-
lyásuk alá vonni a civileket. Az állam a költség-
vetési támogatások odaítélésével nyíltan is
befolyásolja a civilmozgalmakat.

A MUNKÁSPÁRT ÉS A CIVILSZERVEZETEK

A Munkáspártnak a kezdet kezdetén szinte
nem volt tapasztalata a civilszervezetekkel való
munkában. Legelõször a nyugdíjas-szervezetek
irányába indult el a párt, lévén, hogy eleve sok
nyugdíjas korú taggal rendelkezett. Az MSZP
azonban tért nyert a nyugdíjas mozgalomban,
és a munkáspárti emberek sok helyrõl
kiszorultak.

A Munkáspárt tagjai mind a mai napig sok
horgász-, vadász-, lövészszervezetben vesznek

részt, és ezeken keresztül jelentõs politikai
munkát is végeznek. Acsepeliek például sokáig
aktívan részt vettek a csepeli turisztikai klub
munkájában.

A Munkáspárt eredményesen mûködött
együtt például a népszavazási aláírásgyûjtésben
a humanistákkal. Ez a kapcsolat a jövõre is rejt
magában lehetõségeket, csak élni kell vele.
Több erõfeszítést tettünk a különbözõ zöld
szervezetekkel való együttmûködésre, és ezen
az úton tovább kell menni a jövõben is.

A Munkáspárt szervezetei több helyütt
hoztak létre baloldali baráti köröket, a pártokon
túlmutató szervezeteket. Ezek közé tartozik a

szegediek munkás baráti köre is. A salgó-
tarjániak a közelmúltban hoztak létre baloldali
szabadidõs szervezetet, amely már több ren-
dezvényt is tartott. 

Ezek a kezdeményezések mindenképpen
figyelemre méltóak.

Fontos kezdeményezés volt az Egyszerû
Emberek Fórumának és a Semleges Magyar-
ország Alapítvány létrehozása. Ez utóbbi fontos
támogatást adott a NATO-népszavazás idején,
és lehetõségei ma is lennének. 

A Munkáspárt annak idején aktív részt
vállalt a Magyar Szociális Fórum létrehozá-
sában. Ma jelentõs az igény arra, hogy ezeken a
fórumokon aktívan szerepeljenek munkáspárti
orvosok, egészségügyi dolgozók, tanárok

A Munkáspárt ifjúsági szervezete, a
Baloldali Front kitûnõ lehetõségekkel rendel-
kezik ahhoz, hogy nyisson a civilszervezetek
felé. Életkoruk, társadalmi helyzetük miatt
könnyebb a bejutásuk, mint az idõsebb párt-
tagoknak. Hasonlóképpen komoly potenciális
lehetõségekkel rendelkezik a Nõtagozat is. 

Minél inkább eljutnak a pártonkívüli
tömegekhez, annál sikeresebb a munkájuk.

Fontos szerepük lehet a Munkáspárt által
létrehozott szolidaritási szervezeteknek, a ma-
gyar-kubai, magyar-KNDK barátsági szerve-
zetnek. Még õk sem merítették ki lehetõsé-
geiket a háborúellenes erõk összefogásában.    

ELMÉLETI SAROK:
VIGYÁZAT, VESZÉLYES!

A civilszervezetek helyzetét nehezíti az is, hogy könnyen
kerülhetnek a politikai erõk ellenõrzése alá. A hatalom
tényezõi, a nagy pártok megkísérlik politikai és személyi
befolyásuk alá vonni a civileket. 
Az állam a költségvetési támogatások odaítélésével nyíltan
is befolyásolja a civilmozgalmakat.
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Nemrég léptem vissza a pártba, és kértem egyik
munkáskollégámat, Gál Ferencet, én is
lehessek ott egy központi bizottsági ülésen. Ö
tagja a KB.-nak. Korán indultunk Budapestre,
egy kicsit szétnéztünk a környéken, ami elég
vegyes képet mutat. 

Vittem pár írást is, az engem foglalkoztató
gondolatokról A Szabadságnak, amit Vajda
elvtárs átvett, röviden tanulmányozott, s
bíztatott az írásra. 

Thürmer elvtárs belpolitikai értékelõje
nagyon érdekes volt, felelõsségteljes állításai
alapján méltó a párt vezetésére. Látszott a KB
tagjain, hogy komoly emberek, akikre számít-
hat a nép. A KB döntései határozottak, tagjai

megingathatatlan elvtársak. Engem érdekel a
politika, így mindenképpen jól éreztem magam
az elvtársak között. A KB üIésén kristályo-
sodnak ki új elképzelések, ötletek. A választás-
ról is szó esett, mert idõben el kell kezdeni a
felkészülést. Asajtó terjesztése is fontos feladat,
itt tájékozódhat a világ a Munkáspárt dolgairól.

Megfigyelésem szerint a KB jól elõkészített
döntései emberségesek, szolidárisak, és a
dolgozók érdekeit szolgálják. 

Az elméleti pártoktatási rész számomra
szenzációs volt témájában, elõadásmódjában is.
Valóságos, tényszerû és õszinte volt. Szinte
tudományos alapossággal tárta fel a tõkés
társadalom, a tõkés világ lényegét, mûködését a

mai modern világban. Igen: a tõkések
megtesznek mindent azért, hogy a világ
dolgozóit kirabolják, sárba tapossák. A
szocializmust megélt emberek számára ez egy
nagyon furcsa világ, ahol a becsületes ember a
végletekig kiszolgáltatott, megalázott. A tõkés
világ nem ismer emberi érzéseket, csak élet és
halál van, munka és pénz. Ez ellen minden
dolgozónak küzdenie kell, mert amit egyszer
már elértünk, abból nem szabad alább adni. 

Köszönöm a KB-nak, hogy jelen lehettem.
Egy életre megõrzöm e nap emlékét,
történéseit. Elvtársak, jó munkát és jó
egészséget kívánok Önöknek. 

SZABÓ GYULA, OROSHÁZA

LEVÉL MEZÕCSÁTRÓL
Tisztelt Szerkesztõség!

Nagy tisztelettel kérem, tegyék lehetõvé,
hogy köszönõlevelem a Magyar Kom-
munista Munkáspárt lapjában, A Sza-
badság címû lapban megjelenhessen.

2007. július 1-jén Budapestre utaztam a Kádár
János halálának 18. évfordulója alkalmából
rendezett megemlékezésre. Velem tartott fiatal
hozzátartozóm, Sepsi József is, aki sajnos
rosszul lett a Fiumei úti temetõben.

Köszönetemet szeretném kifejezni a rende-
zõség tagjainak, akik segítségünkre siettek,
mentõt hívtak, és a beteget a Semmelweis
Egyetem Neurológiai Klinikájára szállították.

Nagyon szépen köszönöm Dr. Sipos Ildikó
klinikai orvosnõnek a lelkiismeretes, kedves,
türelmes vizsgálatot és ellátást (TAJ-szám
nélkül is megtette, amit késõbb postán
elküldtem!).

Ez a nap tartogatott még meglepetést: Arató
István úr (a rendezõcsoport vezetõje - a szerk.)
eljött utánunk a klinikára és kocsijával a

pályaudvarra szállított minket. Gondoskodott
még arról is, hogy találkozzunk Kormos
Ferencnével, akivel eredetileg együtt ér-
keztünk a számunkra oly fontos rendezvényre.

Az említett személyek emberségbõl jelesre
vizsgáztak, és bizonyították, hogy így is lehet
az embertársakhoz (idegenhez) közelíteni. 
Nem hagytak magunkra minket a fõvárosban.

Köszönetemet, hálámat megismételve, kí-
vánok munkájukhoz sok sikert, jó egészséget. 

Illés Józsefné, Mezõcsát

VENDÉG VOLTAM A KB-BAN

Ha az ember odafigyel, elejtett szavakból hall-
hatja a rádió híreibõl, vagy a sorok között olvas-
hatja az újságokban, hogy az egykori magyar
gyárak, üzemek, vállalatok,  színvonalasabb
szállodák, a bankok és egyéb pénzintézetek,
biztosítók, stb. külföldi tulajdonba kerültek. 

Vagyis a nemzeti vagyon legértékesebb
hányadát részben vagy egészben privatizálták! 

Az utóbbi idõben sok mendemonda
keringett arról, hogy ezeket a létesítményeket és
értékeket többségében áron alul adták el. Ezzel
kapcsolatban illetékes részrõl cáfolatok nem
hangzottak el, ezért a földi halandó kétségek
között van: mi igaz , és mi nem?

Márpedig a magyar ember számára nem
lehet közömbös, hogy a rendszerváltozást
megelõzõ évtizedek alatt ebben az országban
épített, az õ szellemi képessége vagy keze által
létrehozott nemzeti vagyonnak mi lett a sorsa!

Gyakran szó esik a volt üdülõkrõl is, melyek a
rendszerváltozásig rendkívül kedvezményes,
lényegében jelképes áron biztosították a dolgo-
zók és a nyugdíjasok pihenését. A volt üdülõk
értékesebbjei ma három- vagy négycsillagos
szállodaként mûködnek, és méregdrága áron
kínálják "szolgáltatásukat" a hazai és külföldi
tulajdonosok. Éppen ezért jogos az igény, hogy
a felelõs kormányzati szervek rövid határidõvel
hozzanak nyilvánosságra tételes kimutatást
arról, hogy az 1989-tõl mostanáig kiárusított,
lényegében elherdált volt nemzeti vagyont
mikor, mely külföldi, esetleg hazai cégnek,
személynek, s pontosan mennyiért adták el. A
kimutatás azt is tartalmazza, hogy a bevételt
mire fordították. Az sem lehet közömbös,
miszerint az elmúlt l7-18 évben hogyan alakult
az ország külsõ és belsõ adóssága, és mennyi
annak a jelenlegi bruttó összege. Az is érdekli

az állampolgárokat, hogy az eladott volt értéke-
ink bevételébõl mikor és mennyit fordítottak az
adósságok törlesztésére, továbbá: mi lett a sorsa
a megmaradt pénznek? Mindezek nem lehet-
nek közömbösek a szavazati joggal rendelkezõ
állampolgárok számára, akik közül sokan élnek
még, akik a háborús romokon építették fel ezt
az országot…

Ismert, hogy az SZDSZ privatizációs ked-
ve rendkívül nagy, és eladás fenyegeti a még
megmaradt állami tulajdont. Súlyos hibának
tekintjük, hogy a 20 parlamenti képviselõvel
rendelkezõ SZDSZ gátlástalanul zsarolhatja a
190 képviselõt számláló MSZP-t. Persze igaz
az is, hogy Gyurcsány mindehhez szolgalelkû-
en asszisztál. Ha ez így folytatódik, és ha nem
vigyázunk, elõbb-utóbb albérlõk leszünk saját
hazánkban. Ne engedjük!

NEMES JÓZSEF

TÉTELES ELSZÁMOLÁST
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CSEPELI MUNKÁSPÁRT A VILÁGHÁLÓN
A csepeli pártszer-
vezetben egyre több
jelét tapasztalni a
megújulásnak. A
csepeli pártvezetés
élére tavaly válasz-
tották meg Köszegi-
né Benedek Annát,
aki már több alka-
lommal megmutat-
ta képességeit a
parlamenti válasz-
tásokon. 

A vezetésben
részt vesz Nagy
János is, aki a 2006.
évi önkormányzati
választásokon a
Munkáspárt csepeli
polgármester-jelölt-
jeként szerzett is-
mertséget. Jelenleg
a Nagy-Budapesti
Regionális Elnök-
ségnek is tagja. Az

új vezetés képesnek bizonyult összekapcsolni
az idõsebb elvtársak tapasztalatait a fiatalabbak
energiájával és tenni akarásával. 

Acsepeliek - a korábbi elnök, Benkõ Viktor
által kialakított együttmûködést folytatva -
azonnal felvették a kapcsolatot a helyi sajtóval,
és rendszeresen jelennek meg anyagaik.
Bekapcsolódtak a helyi önkormányzat életébe
is, kifejtik véleményüket a legfontosabb kér-
désekrõl, azzal a nem titkolt szándékkal, hogy a
Munkáspárt visszajusson a helyi hatalomba.
Nem vesztették el kedvüket akkor sem, amikor
az MSZP vezette önkormányzat kitessékelte
õket a korábbi párthelyiségbõl. Ismerõs vállal-
kozók útján találtak más helyet. Aközelmúltban
a párt elnökét hívták meg a Csepeli Munkás-
otthonba, ahol a Balszemmel címû könyvet
mutatták be, nem kis sikerrel. 
Most ismét újdonsággal jelentkeztek a cse-
peliek. Egy lelkes fiatal segítségével létrehozták
a csepeli pártszervezet internetes honlapját. A
legfrissebb csepeli és munkáspárti híreket teszik
fel, érthetõ, olvasmányos formában. A cím:
http://mpcsepel. blogspot.com, könnyen megje-
gyezhetõ. Érdemes felkeresni!A MUNKÁSPÁRT CSEPELI HONLAPJA

TÜNTETTEK A NAGYCSALÁDOSOK
Az elmúlt szombaton tízezrek vettek részt a Nagy-
családosok Országos Egyesülete (NOE), szakszer-
vezetiek és más civil szervezetek budapesti demon-
strációján. "A sírból is visszahozzuk a jövõnket"
jelszó jegyében élõláncot alkottak a Fiumei úti temetõ
és a Kossuth tér között, ami a kormány megszorító 

A Munkáspárt internetcíme: http://www.munkaspart.hu
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AMunkáspárt Elnökségének
sajtóközleménye

AMagyar Kommunista Munkáspárt teljes támogatásáról
és szolidaritásáról biztosítja a Nagycsaládosok Országos
Egyesülete, szakmai érdekvédelmi szervezetek,
szakszervezetek és más civil szervezetek szeptember 8-ai
tüntetését.
A Munkáspárt megítélése szerint is elfogadhatatlan és
türhetetlen a Gyurcsány-kormány politikája, az
egészségügy szétverése, az iskoláztatás feltételeinek
tragikus rontása, a pedagógusok tömeges elbocsátása, a
nyugdíjrendszermegnyirbálása, a maradék állami vagyon
privatizálása.
A Munkáspárt támogat minden társadalmi összefogást,
amely gátat kíván vetni a kormány antiszociális
politikájának, ámokfutásának, és azt a társadalom valódi
érdekeit szolgáló politikával kívánja felváltani.

Budapest, 2007. szeptember 7.

intézkedései, családellenes politikája elleni tiltakozó naggyûlés
helyszíne  volt. A NOE vezetõi mellett felszólaltak az Orvosi
Kamara, az egészségügyi és a pedagógus szakszervezet
képviselõi. 

A tüntetés részvevõi nevében a parlament õszi ülésszakának
küszöbén petíciót juttattak el minden képviselõnek a kormány
antiszociális politikájának tarthatatlanságáról. 

A Munkáspárt Elnöksége közleményben fejezte ki szoli-
darítását. A KB ülésével egyidõben zajló demonstráción a párt
budapesti aktivistáinak, s a Magyar Szociális Fórum Kerek-
asztalának csoportja körében Vajda János alelnök és Arató István
budapesti elnökségi tag képviseltették a Munkáspártot.     


